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8
STUDENTI I 
STUDENTSKI ŽIVOT

8.1. Studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru, kao 
krovna studentska institucija Sveučilišta, i ove 
godine sudjelovao je u tradicionalnom primanju 
novih studenata početkom akademske godine. 
Uz pomoć Studentskog zbora, na odjelima se  
provodio program „Student mentor“, čiji je cilj 
povezati nove studente sa starijim kolegama te 
tako doprinijeti integraciji u sveučilišni život. 
Također, početkom godine Studentski je zbor 
osigurao odlazak 90 studenata na „Interliber“, 
sajam knjiga u Zagrebu. 

Brucošijada je održana 29. studenoga 2018. 
godine, prvi put na klizalištu u sklopu ŠC „Viš-
njik“, a nastupao je zadarski James band. Od 
zabavnih aktivnosti, bitno je istaknuti i orga-
nizaciju Božićnog koncerta te prvu studentsku 
proslavu Nove godine koja je organizirana za 
doček 2019. godine. Studentski je zbor sudjelo-
vao u prvim Danima Sveučilišta, koji su u ovoj 
akademskoj godini trajali čak pet dana. Organi-
zirao je koncert grupe Kuzma i Shaka Zulu, ali 
i sudjelovao u svim ostalim aktivnostima, poput 
dijeljenja sadnica i predstavljanja Sveučilišta na 
Narodnom trgu u Zadru.

Nastavilo se i s provođenjem natječaja za stu-
dentske projekte, pomoću kojega je uspješno 
financirano više od 20 studentskih projekata. 
Osim toga, i dalje su se provodili natječaji za 
domaćine u Studentskom klubu „Božo Lerotić“, 
čime se i izravno novčano potpomogao određeni 
broj studenata. 

Studentski zbor je organizirao i potpomogao 
niz predavanja, tribina i rasprava o društvenim 
procesima, zdravlju, ekologiji i drugim bitnim 
temama te osigurao studentima dostupnost in-
formacija, kao i stručnu pomoć u akademskim 
poteškoćama.
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8.2. Centar za tjelovježbu i 
studentski sport

Dana 10. prosinca 2019. u zgradi Rektorata 
održana je svečana dodjela godišnjih nagrada 
za najbolje studente sportaše i najbolje sportske 
ekipe Sveučilišta u Zadru za akademsku godinu 
2017./18.

Na međunarodnom studentskom sportskom 
turniru u Pragu od 8. do 12. studenoga 2018.  
nastupila je plivačka ekipa (zlatna medalja), 
ženska košarkaška ekipa (srebrna medalja) i 
studentska futsal muška ekipa (brončana me-
dalja). 

Za Dan Sveučilišta Centar je organizirao utr-
ku kanua na zadarskoj rivi gdje su sudjelovali 

studenti i studentice predstavnici svojih Odje-
la. Organizirano je i predstavljanje šahovskog i 
stolnoteniskog kluba u gradu.  

Na kolegiju „Sportska prehrana“ fitonutrijen-
tica Nives Jurišić održala je 26. studenoga 2018. 
radionicu na temu „Upotreba fitonutrijenata u 
prehrani sportaša i rekreativaca“.

Na kolegiju „Menadžment sporta u turizmu“ 
gostujuće predavanje 5. prosinca 2018. održala 
je Meri Matešić Sičić, direktorica marketinga 
„Dogus“ grupe, na temu „Regata 53 Super Series 
Zadar Royal Cup 2018“.

Na nastavi izbornog kolegija „Sport i zdrav-
lje“, gosti predavači održali su predavanje o pre-
venciji ozljeda u triatlonu (Kristina Skroče, prof. 
i Hrvoje Vlahović, dr. med.), a Marija Paula San-
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tos, izvanredna profesorica sa Sveučilišta u Por-
tu, održala je zanimljivo predavanje o različitim 
metodama procjena fizičke aktivnosti. Ogledni 
trening fleksibilnosti studentima je demonstri-
rala je Nevia Mavra, prof. kin., dok je vježbe za 
razvoj repetativne snage s girjama vodila Božena 
Tokić, prof. kin.  

Seminari kolegija „Sport i zdravlje“ prezenti-
rani su na Paklenici. 

Terenska nastava kolegija „Sport i zdravlje“ 
odrađena je tijekom dva dana u Muškovcima na 
Zrmanji. Prvi su dan postavljeni šatori u taboru, 
a studenti su sudjelovali u Utrci tri rijeke dugoj 
14,5 km na vrlo strmom i zahtjevnom terenu. 
Drugi su se dan natjecali u raftingu na rijeci Zr-
manji. 

Međunarodni sportski turniri

Na Međunarodnom studentskom sportskom 
turniru u Pragu (od 8. do 11. studenoga 2018.), 
u konkurenciji 18 sveučilišta iz Europe, Afrike i 
Azije, sudjelovale su tri sportske ekipe Sveučili-
šta u Zadru:

•	 futsal (studenti) – osvojeno treće mjesto i 
brončana medalja;

•	 košarka (studentice) – drugo mjesto, srebrna 
medalja;

•	 plivanje (Ana Bajok) – prvo mjesto, zlatna 
medalja.

Ženska odbojkaška ekipa i muška košarkaška 
ekipa sudjelovale su na međunarodnom turniru 
u Dubrovniku od 13. do 16. prosinca 2018. go-
dine i osvojile su peto mjesto. Muška košarkaška 
ekipa osvojila je trofej Fair Play.

Sveučilišno sportsko finalno natjecanje Hrvatske

Natjecanje u sportovima na vodi održalo se od 
30. studenoga do 1. prosinca 2019. u Vukovaru. 
Naši su studenti osvojili:

1.	mjesto i zlatnu medalju u vaterpolu 
1.	mjesto u plivanju: Ana Burazer, 50 m leđno
1.	mjesto u plivanju: Ana Burazer, 100 m slo-

bodno
2.	mjesto u plivanju: Ana Bajok, 100 m leđno
3.	mjesto u plivanju: Ana Bajok, 100 m prsno
3.	mjesto štafeta (ž) 4 x 50 m slobodno
3.	mjesto štafeta (ž) 40 x 50 m mješovito.

Naši studenti i studentice izborili su finalna 
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natjecanja u ak. god. 2018./19. u muškoj i žen-
skoj košarci, stolnom tenisu i tenisu, odbojci na 
pijesku i u šahu.  

Studenti/ce su u košarci zauzeli 4. mjesto, u 
šahu 5. mjesto i u futsalu 4. mjesto. Natjecanja u 
stolnom tenisu, odbojci na pijesku i badmintonu 
odgođena su za kraj rujna 2019. 

Na studentskom prvenstvu Hrvatske u džudu, 
održanom u Zagrebu, Martina Žarković osvojila 
je drugo mjesto, srebrnu medalju, a Nina Jurić 
treće mjesto i brončanu medalju u kategoriji do 
52 kg.

Muška futsal ekipa igrala je kvalifikacijske 
utakmice u Zadru i Vukovaru i nije se uspjela 
kvalificirati za finalna natjecanja.

Muška i ženska rukometna ekipa sudjelovala 
je na kvalifikacijskom turniru u Zadru i Rijeci i 
nije se uspjela kvalificirati na finalno natjecanje.

8.3. Studentsko savjetovalište
Tijekom akademske godine 2018./2019. ak-

tivnosti Studentskog savjetovališta najvećim di-
jelom bile su usmjerene:
-	 na pružanje pomoći i podrške studentima pu-

tem individualnog savjetovanja
-	 na pružanje pomoći i podrške studentima s in-

validitetom radi efikasnijeg studiranja te više 
razine kvalitete života tijekom studija

-	 na radionice za osobni rast i razvoj koje su se 
odvijale u sklopu „Proljetnog ciklusa radioni-
ca“

-	 na stvaranje sadržaja na mrežnoj stranici Stu-
dentskog savjetovališta, kao i na društvenim 
mrežama, koji se odnose na brigu o mental-
nom zdravlju.

Zahtjevi za prilagodbu studija za studente 
s invaliditetom

U akademskoj godini 2018./2019. bila su uku-
pno 23 zahtjeva za prilagodbu studija što pred-
stavlja daljnji porast u odnosu na prethodnu go-
dinu. Od studenoga 2015. godine, kada je počela 
praksa pisanja prilagodbi studijskog programa 
pa do kraja akad. god. 2018./2019., bila su uku-
pno 52 zahtjeva za prilagodbu studija. 

Usluge individualnog savjetovanja

U akademskoj godini 2018./2019. u Student-
skom savjetovalištu uslugu individualnog sa-
vjetovanja pružalo je 10 savjetovateljica koje su 
ostvarile 480 sati individualnog savjetovanja. Od 
osnutka Studentskog savjetovališta pa do kraja 
akademske godine 2018./2019. uslugu indivi-
dualnog savjetovanja potražila su ukupno 482 
studenata te je ostvaren 4321 sat savjetovanja.

Obilježavanje Međunarodnog dana studenata

U studenome 2018. godine studentice psiho-
logije Valerija Posavec, Kati Kezić i Tajana Nin-
ković održale su radionicu „Nenasilno rješavanje 
sukoba“ povodom obilježavanja Međunarodnog 
dana studenata, a doc. dr. sc. Arta Dodaj održala 
je radionicu „Stilovi suočavanja sa stresom“. 

Promocijske aktivnosti

Tijekom listopada 2018. godine radilo se na 
kreiranju i distribuciji promotivnih materijala 
Studentskog savjetovališta za brucoše te se Stu-
dentsko savjetovalište predstavilo zainteresira-
nim odjelima na Sveučilištu (Odjel za povijest 
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umjetnosti, Odjel za zdravstvene studiji, Odjel 
za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Odjel za so-
ciologiju, Odjel za informacijske znanosti, Odjel 
za pedagogiju, Odjel za kroatistiku i Odjel za 
psihologiju). 

Održavanje radionica za osobni rast i razvoj
Četvrtu godinu za redom, od 7. ožujka do 20. 

svibnja 2019. godine održao se i „Proljetni ciklus 
radionica“. Studentima je ponuđeno 16 radioni-
ca čiji su voditelji bili nastavnici, djelatnici Stu-
dentskog savjetovališta te volonteri. 

Popis održanih radionica s izvođačima i nazi-
vima radionica:

7. ožujka – doc. dr. sc. Josip Ćirić i Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih. – radionica „Kako prevladati 
prepreke?“

12. ožujka – dr. sc. Arta Dodaj – radionica 
„Prepoznavanje vlastitih obrambenih mehani-
zama“

13. ožujka – doc. art. Saša Živković – radioni-
ca „Boja kao asocijativni iskaz“ – 1. dio

14. ožujka – doc. dr. art. Nikša Eterović – radi-
onica „Apoteka poezije“

19. ožujka – doc. dr. art. Nikša Eterović – 
radionica „Quo vadis? – putešestvije spoznaje 
NACQ metodom“

20. ožujka – doc. art. Saša Živković – radioni-
ca „Boja kao asocijativni iskaz“ – 2. dio

21. ožujka – Severina Mamić, mag. psych. – 
radionica „Kako da me „ne ubije“ neizvjesnost?“

26. ožujka – dr. sc. Kristina Sesar, red. prof.  i 
dr. sc. Arta Dodaj – radionica „Kako brinuti o 
svom mentalnom zdravlju?“

27. ožujka – izv. prof. dr. sc. Ivana Tucak Ju-
naković – radionica „Strah od javnog izlaganja: 
kako ga svladati?“

2. travnja – izv. prof. dr. sc. Anita Pavić Pintarić 

i Marija Perić, mag. educ. philol. germ. – radio-
nica „Izrada i prezentacija lingvističkih seminara“

4. travnja – Valerija Posavec i Ada Bešlagić, 
studentice, volonterke – radionica „Kako biti 
uspješan u javnom govoru?“

10. travnja – dr. sc. Katica Burić Ćenan – radi-
onica „Glazbeni efekt – moć glazbe“

11. travnja – Dolores Pranjić, mag. psych. – 
radionica „Kako biti tu za sebe?“

7. svibnja – izv. prof. dr. sc. Slavica Šimić Ša-
šić – radionica „Kako izbjeći učenje u zadnji tren?“

20. svibnja - radionice „Kreativno rješenje“ i 
„Kako da me ‘ne ubije’ neizvjesnost?“ 

(Vidi prilog, slika 1.) Radionica Proljetnog ci-
klusa održana u Gospiću

Dvije djelatnice Studentskog savjetovališta 
(Severina Mamić, mag. psych. i Dolores Pranjić, 
mag. psych.) sudjelovale su na okruglom stolu 
„Karijerni centri u sustavu visokog obrazovanja“ 
održanom 8. ožujka 2019. godine u Dubrovniku 
u organizaciji Agencije za znanost i visoko ob-
razovanje (AZVO) i Sveučilišta u Dubrovniku. 
Događanje je organizirano u sklopu Tjedna ka-
rijera Sveučilišta u Dubrovniku. 

U svibnju 2019. godine Dolores Pranjić, mag. 
psych. i Severina Mamić, mag. psych. sudjelova-
le su na radionici „Samoozljeđivanje u mladih – 
rana detekcija i intervencije“ održanoj u Zagrebu. 

U lipnju 2019. godine u časopisu Društvena 
istraživanja objavljen je izvorni znanstveni čla-
nak pod nazivom „Anksioznost kod studenata: 
uloga perfekcionizma, netolerancije neizvjesno-
sti, ruminacije i usredotočene svjesnosti“ čije 
su autorice zamjenica voditeljice Studentskog 
savjetovališta izv. prof. dr. sc. Marina Nekić i 
stručna suradnica u Studentskom savjetovalištu 
Severina Mamić, mag. psych. 
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Zamjenica voditeljice Studentskog savjetova-
lišta izv. prof. dr. sc. Marina Nekić sudjelovala 
je na XVI. European Congress of Psychology odr-
žanom u Moskvi od 2. do 5. srpnja 2019. godi-
ne na kojem je imala poster-izlaganje na temu 
„Intolerance of uncertainty and mindfulness as 
determinants of anxiety and depression in fema-
le students“, napravljeno u suradnji sa stručnom 
suradnicom u Studentskom savjetovalištu Seve-
rinom Mamić, mag. psych. 

8.4. Studentske udruge

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA ZA 
EKONOMIJU

Udruga studenata Menadžmenta Sveučilišta 
u Zadru ponovno je pokrenuta u ožujku 2019. 

godine na inicijativu studenata. Cilj je udruge 
okupljanje sadašnjih i bivših studenata Odjela 
za ekonomiju Sveučilišta u Zadru. Kao prva ak-
cija nove udruge pokrenut je projekt „Besplatne 
instrukcije“. Projekt je bio zamišljen kao oblik 
dodatne pomoći studenata s viših godina mla-
đim kolegama. Jednom tjedno održavale su se 
besplatne grupne instrukcije iz kolegija „Primi-
jenjena mikroekonomija“, „Mikroekonomija“ i 
„Makroekonomija“, gdje su studenti viših godi-
na održavali pripreme za kolokvije i ispite stu-
dentima nižih godina. Projekt je trajao od ožujka 
do lipnja 2019. godine, a studenti su ga iznimno 
dobro prihvatili , pa će se nastaviti održavati sva-
ke akademske godine.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA ZA 
INFORMACIJSKE ZNANOSTI

„IZvor“ je čitateljski klub studenata Odjela za 
informacijske znanosti osnovan u ljetnom seme-
stru ak. god. 2017./2018. Cilj mu je okupljanje 
studenata oko izvannastavnih tema i interesa, 
a osim knjiga i čitanja uključuje i druge oblike 
multimedijalnih sadržaja, poput filmova, stri-
pova, videoigara. „IZvor“ je 19. prosinca 2018. 
organizirao druženje s Ivom Pejković iz udruge 
zadarskih pisaca „ZaPis“. Voditeljice kluba su 
Lucija Kraljev i Antonija Grgeč.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA 
ZA KROATISTIKU

KNJIŽEVNA UDRUGA „LUDENS“

U akademskoj je godini 2018./2019. književna 
udruga „Ludens“ nastavila prethodno započeti 
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ciklus predstavljanja knjiga autorā iz regije pod 
nazivom „Iz bližeg i daljeg susjedstva“ organi-
ziravši razgovor s autorom Bojanom Krivokapi-
ćem, koji je predstavio svoj novi roman „Proleće 
se na put sprema“. Osim Krivokapića, Književna 
udruga „Ludens“ organizirala je i predstavljanje 
zbirke pjesama „Melankolija igra badminton“ 
mlade pjesnikinje Šime Majić. U sklopu je spo-
menuta ciklusa pripremljen i razgovor sa zadar-
skom književnicom Mirjanom Mrkelom koja je 
predstavila svoj putopis „Putovanje naslijepo“. 
O poeziji i njezinu čitanju priređeno je preda-
vanje Krešimira Vunića koji je na primjeru djela 
Dickinsona, Hardyja i Audena prikazao kako se 
pjesnička riječ, na temelju jezika, može interpre-
tirati.

Također, ovu je godinu djelovanja udruge 
„Ludens“ obilježio i niz javnih predavanja u 
ciklusu „Ruska duša“: o liku i djelu F. M. Do-
stojevskoga, A. P. Čehova, M. Gorkoga. Osim 
predavanja, organizirali su se i kvizovi na temu 
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spomenutih autora, ali i projekcije filmova. U 
sklopu obilježavanja Dana Sveučilišta, književ-
na udruga „Ludens“ izvela je na Narodnom trgu 
performans „Poetska dijagnoza”. 

Povodom „Noći knjige“, udruga je pripremila 
slušaonicu i kviz „Tko se boji knjige još?“ 

Kao i svake godine, organiziran je program 
tradicionalnog studentskog projekta „Ruski dani 
2019.“ koji je uključivao javna predavanja, radi-
onice oslikavanja torbi i bojenja matrjoški, pro-
jekcije sovjetskih filmova i filma koji su snimili 
studenti Odjela te „Komunalka-party”. Osim 
toga, u ovoj je akademskoj godini udruga „Lu-
dens“ sudjelovala u organizaciji Dana kroatistike 
priredivši studentsku tribinu, izlaganja i radioni-
ce, a sve na temu metafore.  

Ciklus „Ruska duša“: F. M. Dostojevski (16. stu-
denoga 2019., Studentski klub „Božo Lerotić“)

Studentska književna udruga „Ludens“ orga-
nizirala je prigodan program povodom rođenda-
na F. M. Dostojevskog.

Promocija romana „Proleće se na put sprema“ 
Bojana Krivokapića (7. 12. 2018., Studentski 
klub „Božo Lerotić“).

Studentska književna udruga „Ludens“ orga-
nizirala je promociju romana i vodila razgovor 
s autorom.

Ciklus „Ruska duša“: A. P. Čehov (29. siječnja 
2019., Studentski klub „Božo Lerotić“)

Povodom rođendana A. P. Čehova student-
ska književna udruga „Ludens“ organizirala je 
predavanje i kviz o autoru te je projiciran film 
„Galeb“. 

Performans „Poetska dijagnoza“ (22. ožujka 
2019., Narodni trg)

Povodom Dana Sveučilišta u Zadru student-
ska književna udruga „Ludens“ organizirala je 

čitanje poezije građanima u sklopu performansa 
„Poetska dijagnoza“.

Ciklus „Ruska duša“: predavanje o Maksi-
mu Gorkom (9. travnja 2019., Studentski klub 
„Božo Lerotić“)

Studentska književna udruga „Ludens“ povo-
dom rođendana Maksima Gorkoga organizirala 
je studentsko predavanje o njegovu liku i dje-
lu uz projekciju igranog filma „Tabor uhodit v 
nebo“ Emila Lotenaua, nastalog prema istoime-
noj noveli.

Promocija zbirke poezije „Melankolija igra 
badminton“ Šime Majić (1. lipnja 2019. „Knji-
gozemska“)

Studentska književna udruga „Ludens“ orga-
nizirala je promociju zbirke i vodila razgovor s 
autoricom.

AKTIVNOSTI UDRUGE STUDENTA 
ODJELA ZA PSIHOLOGIJU „KASPER“

Dani seksualnosti 15. – 17. svibnja 2019.
Udruga studenata psihologije „Kasper“ orga-

nizirala je devete po redu Dane seksualnosti koji 
su se održali od 15. do 17. svibnja 2019. Kao i 
dosadašnjih godina, bilo je prilike poslušati ra-
zna predavanja stručnjaka u ovom području. 
Osim samih predavanja tu su bile i projekcije 
filmova, studentska sekcija i radionice. Dani sek-
sualnosti bili su ispunjeni i zabavnim sadržajem 
i druženjem.

Predavanja su bila raznolika, pa je tako prvo 
bilo posvećeno predbračnoj čistoći kao trajnom 
izvoru zadovoljstva, a slijedila su ga ona o žen-
skom i muškom libidu, roditeljstvu LGTB oso-
ba, povezanosti seksualno eksplicitnih sadržaja i 
rizičnih seksualnih ponašanja među adolescenti-
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ma, muško-ženskim prijateljstvima, seksualnosti 
i invaliditetu itd.

AKTIVNOSTI STUDENATA 
ODJELA ZA POVIJEST

17. prosinca 2018. god. predstavljen je 9. broj 
časopisa studenata povijesti Rostra.

Uveden je projekt „mentor student“, u kojem 
studenti viših godina, imenovani „mentorima“, 
savjetima i informacijama o studiju pomažu stu-
dentima 1. godine u prilagodbi na studij. 

U suradnji s Uredom za kvalitetu Sveučilišta 
studenti povijesti održali su radionice za studen-
te drugih sveučilišnih odjela na temu akademske 
čestitosti.

Udruga studenata povijesti – ISHA Zadar u 
suradnji s Odjelom za povijest Sveučilišta u Za-
dru  organizirala je od 12. do 15. svibnja 2019. 
„Četvrti okrugli stol studija povijesti u Republici 
Hrvatskoj“. Okrugli stol studija povijesti jedin-
stven je oblik studentske aktivnosti, pokrenut s 
ciljem razmjene znanja, vještina i iskustava stu-
denata povijesti u Republici Hrvatskoj. 

15. – 17. svibnja 2019. održani su XIII. Dani 
povijesti s krovnom temom „Tamna strana po-
vijesti“. Pripremljene su radionice u koje su se 
studenti aktivno uključili.

Mladež Ogranka Matice hrvatske u Zadru 
i Udruga studenata povijesti ISHA Zadar 16. 
svibnja 2019. organizirali su predstavljanje knji-
ge Stipe Kljaića „Nikada više Jugoslavija: Inte-
lektualci i hrvatsko nacionalno pitanje (1929. 
– 1945.)“.  

Mladež Ogranka Matice hrvatske u Zadru, 
Sveučilište u Zadru i Odjel za povijest 3. trav-
nja 2019. organizirali su predstavljanje trilogije 

knjiga Višnje Starešine: „Vježbe u laboratoriju 
Balkan: Rat i mirovni proces 1991. – 1995.“, 
„Haaška formula: Pioniri međunarodne pravde“ 
i „Hrvati pod KOS-ovim krilom: Završni račun 
Haaškog suda“. 

Članovi ISHE – Zadar sudjelovali su na me-
đunarodnom seminaru „ISHA Belgrade Spring 
Seminar“ pod nazivom „(De)Construction of 
Myths about Women through History“, od 8. 
do 14. travnja. 2019. u Beogradu.

Članovi ISHE – Zadar sudjelovali su na 
Danima povijesti „Antemurale Christianitatis 
– stoljetni hrvatski otpor Osmanlijskim osva-
janjima“, u organizaciji Kluba studenata „Filip 
Lastrić“ – ISHA Mostar, u Mostaru od 25. do 
28. travnja. 2019.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA 
ZA POVIJEST UMJETNOSTI

Otvorenje IV. Biennala hrvatske mlade foto-
grafije 5. listopada 2018. u 20 sati u Kapetanovoj 
kuli u Zadru

IV. izdanje BHMF-a bavi se temom refleksije 
koja nudi široku paletu interpretacije, što je vi-
zualno čitljivo iz postava. Mladi autori i autori-
ce apstrahirali su pojam refleksije u gradiranim 
odnosima između društva i pojedinca, asocirali 
ju s autorefleksijom te interpretirali sjećanja kao 
refleksije na prošla zbivanja. Od 78 prijavljenih 
autora/ica, stručni žiri izabrao je 45 fotografija 
od ukupno 16 autora koji su ušli u postav IV. 
BHMF-a. Sedmom u nizu izložbom održan je 
kontinuitet Biennala hrvatske mlade fotografije 
koji svoj početak bilježi 2011. godine i donosi 
presjek najboljih mladih fotografa u Hrvatskoj. 
Ovim se projektom već niz godina nastoji omo-
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gućiti muzejska i organizacijska praksa studen-
tima povijesti umjetnosti te ujedno potaknuti 
mlade autore na kritičko promišljanje okoline i 
iznošenje vlastitih stavova putem medija foto-
grafije. Motivacija koja godinu za godinom sto-
ji iza organizatora jest oživljavanje fotografske 
scene te ujedno doprinošenje njezinoj kulturnoj 
decentralizaciji. Izložba je  bila otvorena do 15. 
listopada 2018.

Pobjednik Ivan Buvinić kroz socijalno angaži-
rani ciklus „Romsko naselje Josip Rimac“ donosi 
portrete osoba koje pripadaju nacionalnoj ma-
njini u Republici Hrvatskoj. Prema riječima au-
tora „to je zajednica na koju se neprestano zrcale 
predrasude društva“ koje ovim ciklusom nastoji 
anulirati na način da ih portretira u trenutcima 
koji su bliski gotovo svakoj osobi – nesputanoj 
dječjoj igri u okruženju obitelji i kućnih ljubi-
maca.

Drugonagrađeni Bartul Pejković u ciklusu 
fotografija „Split 3“ bilježi suodnos brutalistič-
ke arhitekture i njezinih stanovnika. Autorova 
zamisao bila je stupnjevito predstavljanje re-
fleksije – od ideologije socijalističkog poimanja 
ugodnog življenja na njezinu konačnu realizaciju 
te refleksiju arhitektonske realizacije na samog 
autora i njegove sustanare.

Matko Meštrović plasirao se na treće mjesto s 
ciklusom fotografija koji predstavlja kao autore-
fleksivni proces. Obrise koje je uočio promatra-
jući izbliza pokvarenu hranu, nagnale su autora 
na promišljanje i prihvaćanje prirodnog procesa 
propadljivosti, i u biološkom i u duhovnom as-
pektu. Autor izražava kako je „u svim tim to-
novima, teksturama trulih namirnica i jela našao 
ljepotu u propadanju, smisao, teksture koje su 
činile sasvim nove svjetove.“

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA 
ZA TURIZAM I KOMUNIKACIJSKE 
ZNANOSTI

RITAM KULTURIZMA

Tema projekta „Ritam kulturizma 2019.“ bila 
je „Tri ritma za kraj“, čime su se objedinila tri 
područja ljudskog djelovanja: međuljudska so-
lidarnost i volonterizam te doprinos obrazova-
nju i kulturno-zabavnom životu. „Ritam kultu-
rizma“ održavao se od 15. do 17. svibnja 2019. 
na različitim lokacijama u gradu Zadru. Cilj 
ovogodišnjeg „Ritma kulturizma“ bio je pro-
mocija rada dobrotvornih, kulturnih, sportskih 
i drugih udruga, u svrhu poticanja uzajamnog 
pomaganja i društveno korisnog rada, koje do-
prinose jačanju zajedništva i razvoju društveno 
odgovornog ponašanja u lokalnoj zajednici. 
Sukladno tome, tijekom projekta provedena je 
ekoakcija čišćenja podmorja južnog dijela za-
darske rive i akcija darivanja krvi na Sveučilištu 
u Zadru. Osim toga, svoj su rad predstavile ra-
zličite humanitarne, kulturne, sportske i druge 
udruge. U humanitarnom dijelu projekta pri-
kupljena su financijska sredstva koja su doni-
rana Onkološkom odjelu Opće bolnice Zadar. 
Svim aktivnostima tijekom projekta jačao se 
društveno-kulturni identitet lokalne zajednice 
potreban u međukulturalnom razumijevanju te 
složenom globalnom okruženju i turističkom 
tržištu na kojem Zadar i Zadarska županija kao 
turističke destinacije aktivno djeluju. Ovime se 
ujedno obilježilo 10 godina uspješnog provo-
đenja projekta, čiji je temeljni cilj bio poticanje 
društveno odgovornog djelovanja u lokalnoj 
zajednici. 
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